
令和６年度　　学校評価（保護者）結果・１月実施 一宮市立西成東小学校(27）

２　学校生活

Ａ…そう思う 　Ｂ…どちらかというとそう思う 　Ｃ…どちらかというとそう思わない 　Ｄ…そう思わない

１　学習

35%

24%

32%

61%

70%

61%

3%

3%

6%

1%

3%

1%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

教育方針の成果が学校生活に表れている

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

37%

30%

43%

54%

61%

55%

8%

8%

1%

1%

1%

1%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

授業がわかる Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

45%

47%

45%

52%

50%

50%

2%

3%

4%

1%

1%

1%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

いじめや悪いことをきちんと指導している
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

80%

71%

62%

18%

28%

37%

2%

1%

0%

0%

0%

1%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

行事や体験活動は成長に役立っている
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

55%

52%

43%

42%

44%

52%

2%

3%

4%

1%

1%

1%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

子どもを公平に評価している Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

48%

41%

39%

47%

53%

60%

4%

5%

2%

1%

1%

0%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

学習マナーの定着に努めている Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

59%

57%

58%

37%

36%

39%

2%

4%

4%

2%

3%

0%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

学校・学級に楽しく通っている
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

50%

51%

37%

44%

38%

52%

4%

7%

8%

2%

5%

3%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

タブレットが効果的に使われている Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



令和６年度　　学校評価（保護者）結果・１月実施 一宮市立西成東小学校(27）

Ａ…そう思う 　Ｂ…どちらかというとそう思う 　Ｃ…どちらかというとそう思わない 　Ｄ…そう思わない

４　安全で開かれた学校づくり

３　子ども・保護者と教師とのつながり

51%

47%

51%

43%

48%

46%

5%

3%

3%

1%

1%

0%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

先生（たち）は子どもを理解し真剣に対応している
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

55%

43%

47%

42%

52%

50%

2%

3%

4%

1%

1%

0%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

保護者の悩み相談、対応している
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

66%

47%

51%

31%

51%

42%

3%

2%

6%

0%

0%

0%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

ＨＰ・たより等で様子をよく知らせている
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

58%

43%

38%

35%

49%

54%

5%

7%

8%

2%

1%

0%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

家庭との連携・連絡をこまめにとっている
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

39%

26%

25%

53%

65%

67%

7%

6%

6%

1%

3%

2%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

保護者の声を教育活動に生かしている Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

38% 56% 6%

0%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

学校の施設・設備は安全な環境になっている
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



令和６年度　　学校評価（保護者）結果・１月実施 一宮市立西成東小学校(27）

Ａ…そう思う 　Ｂ…どちらかというとそう思う 　Ｃ…どちらかというとそう思わない 　Ｄ…そう思わない

５　家庭教育

63%

53%

61%

29%

42%

32%

5%

3%

6%

3%

2%

1%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

宿題をきちんとやっている Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

31%

29%

31%

56%

48%

51%

10%

21%

16%

3%

2%

2%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

地域の人や知っている人に挨拶できている
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

33%

27%

28%

63%

65%

66%

4%

8%

6%

0%

1%

0%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

社会ルール・マナー身につけている Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

87%

84%

85%

9%

12%

11%

1%

3%

2%

3%

1%

2%

Ｒ４年度

Ｒ５年度

Ｒ６年度

防犯ブザー等携帯している Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

68%

67%

54%

28%

24%

37%

4%

7%

6%

0%

1%

3%

Ｒ４年

度

Ｒ５年

度

Ｒ６年

度

外出時、行先・帰宅時刻伝えている Ａ Ｂ Ｃ Ｄ


